

За прошедшую неделю в Горловке родились 14 малышей

Горловский Медиа Портал
05.02.18 13:35



На прошлой неделе, с 29 января по 4 февраля, в Горловке на свет появились 14 малышей. 7 мальчиков и 7 девочек.

Это [на трое новорожденных меньше, чем за неделю с 22 по 28 января](#) .

Максимальный вес новорожденного, мальчика, составил 4 кг 200 г., минимальный, девочки - 1 кг 950 г.

За минувшие сутки в городе на свет появились три младенца. На утро 5 февраля в перинатального центра ТМО "Семья и здоровье" находились 11 детей с мамами.

Всего за январь в Горловке родился 91 ребенок - 48 мальчиков и 43 девочки.

"Горловский Медиа Портал"